
令和5年8月2日 マンション管理基礎セミナー（意見交換会）

★★アンケート結果★★
問１　意見交換会の開催を何で知りましたか（当てはまるものをすべて選択）

問２　ミニセミナーについて

①   ミニセミナー①「マンションにおける二つの老い」について

②　ミニセミナー②「熊本市のマンション支援制度について」について
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問３　意見交換会について
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問3-① 意見交換会の満足度
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問3-③ マンション管理士のア

ドバイスへの満足度
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問3-➃ 班分けの人数
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問3-⑤ 意見交換会の時間

14

7

0
0

5

10

15

あった すこしあった 無かった

問3-⑥ 新たな学びや気付き

はありましたか

・全員新たな学びや気付きに

繋がった



参加者から、このようなご意見・ご感想を頂きました
〇周りからの学び・発見

・このためにも集まる場、語り合う場をつくっていくことが必要。

・情報の交換会を持って、自分のマンションの事を考える点の気づきがあった。

・各マンション共同様の悩みを抱えながら対応されていることが分かり、根本的な解決策が見つかった訳ではな

いが、案件に応じ相談すべき相手部署があることを知れて有益だった。

・計10ヶ所から様々な運営・マンションの現状問題点が聞けて役に立った

・同じような事象・悩みなどをお聞き出来て良かった。これからの理事会に活かせる様な事を共有できた。

・マンション管理士の方のアドバイスはとても役に立ちました

・組合内の活動をさかんにするためには仲間が必要。1人では組合内で孤立してしまい何もできない 。

〇その他の学び・発見

・⾧期修繕計画で劣化診断を行い計画を立案する。

・修繕計画は7年毎に改訂する事。


